
 

 

Pályázat az ELTE TTK HÖK Titkár Tisztségére 

Duics Richárd Róbert 

 

Bemutatkozás 

Duics Richárd Róbert vagyok, 19 éves, másodéves kémia-matematika 

tanárszakos hallgató. 2024. májusában érettségiztem, egyetemi 

tanulmányaimat 2024. szeptemberében kezdtem el. A tanári szakterület aktív 

hallgatója vagyok, a titkár tisztségre való pályázásom mellett végzem a 

mentorképzést is.  

 

Motivációk 

Elsőéves koromban már gondolkodtam hogyan tudnék aktív részese lenni az 

egyetem közösségének és az idő előrehaladtával egyre több ismerősöm által 

tudtam betekinteni a Hallgatói Önkormányzat életébe. Ahogy egyre jobban beleláttam a 

tisztségviselők munkájába, és az általuk alkotott közösségbe, úgy éreztem szívesen lennék egy ilyen 

közösség tagja, szeretném munkájukat segíteni. 

 

Céljaim 

Amennyiben a pályázatom alapján a Küldöttgyűlés alkalmasnak talál a tisztség viselésére 

több célom lenne amikkel a közösség hasznos és aktív tagja lennék. 

 

A tisztségviselők munkakörnyezetének fejlesztése 

Céljaim közé tartozik, hogy a tisztségviselők és az Önkormányzat tagjai egy rendben tartott, 

rendszerezett, kényelmes helyen tudják munkájukat végezni, szeretném ha a hallgatói irodák a 

munkavégzés mellett egy komfortos közös teret is nyújtanának mindenki számára. Hiszem, hogy a 

komfortos környezet nagy mértékben hozzájárul a hatékony munkavégzéshez. 

 

Raktárak rendben tartása, rendszerezése 

Fontosnak gondolom, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező tárgyak rendszerezett, rendben tartott 

raktárakban legyenek megtalálhatóak, hogy ha bármire szükség lenne könnyen meg lehessen azokat 

találni, és használni. Emellett azért is tartom fontosnak a raktárak rendberakását mert a tárgyaink 

amellett, hogy hasznosak, eszmei értéket is képviselnek a hallgatók számára. 

 



 

Dokumentációs Bizottság aktív vezetése, fejlesztése 

Szeretném elérni, hogy a Kari Önkormányzat Dokumentációs Bizottsága egy aktív közösség legyen és 

maximalizálni szeretném a Bizottság hatékonyságát, hogy a Küldöttgyűlés képviselői kényelmesen 

hozzáférjenek az adott gyűlés anyagaihoz. 

 

Gördülékeny kapcsolattartás a tisztségviselőkkel, véleményeik kikérése 

Ennek a célomnak az ötletét a hallgatók számára elérhető problémabejelentő Forms adta. Célom ezzel 

az űrlappal, hogy az Önkormányzat aktív tagjainak igényeit, kéréseit egy helyre gyűjtsem, az 

Önkormányzat elnökével egyeztetve teljesítsük ezzel is megteremtve azt a komfortot ami 

hatékonyabbá tudja tenni a közösség munkáját. 

 

Köszönet 

Első sorban szeretném megköszönni mentoraimnak, Lazur Dánielnek és Prieger Nimródnak, hogy már 

tanulmányaim kezdetén megszerettették velem az egyetemi közösségi életet, segítséget nyújtottak, ha 

elakadtam tanulmányaim során.  

Szeretném megköszönni Szőllős Jankának és Kertész Dániel Tamásnak, akik tisztségviselői munkájuk 

mellett barátként is nagy szerepet töltenek be a mindennapjaimban, munkájuk számomra példa értékű 

és inspiráló, nekik köszönhetően kaptam a legnagyobb betekintést és támogatást arra, hogy 

tisztségviselőnek pályázzak. 

Szeretném megköszönni Nádasdi Tamásnak és Kiss Bence Lászlónak, akik mindketten helytállóan 

példamutatóan szabadidejükben is tanítanak a tisztséggel járó feladatok megértésére, teljesítésére, 

szerves részét képzik annak, hogy az általam pályázott tisztség feladatait a jövőben megfelelően 

lássam el. 

 

 

Duics Richárd Róbert 

duicsrichard@student.elte.hu 

Budapest, 2026.04.08. 
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